



爱让生活更美好

■ 合肥市明珠小学六(2)班 高晴
指导老师:何宗凤

不知道同学们有没有与我一样的经历:吃饭时,只要多吃了哪道菜,那么家人就会经常做这道菜,直到你厌烦为止;当你常穿一种颜色的衣服时,家人在为你买衣服的时候,就经常留意这种颜色的衣服。我想,许多同学都有类似的经历吧。这个时候你是觉得家人自作主张呢,还是觉得自己被爱包围着呢?在这里,我想和大家分享一下我的经历。

妈妈曾对我说,外婆有一双巧手。那双手布满深深浅浅的皱纹,长满了大大小小的老茧;那双手会做各种美味,会做各种家务,会变废为宝……那是一双价值连城的手。外婆很勤快,一刻都不能让自己闲下来。一旦没有事情做了,她就会踩上她的缝纫机,缝补各种各样的衣物。那缝纫机的“咔嚓”声,断断续续地陪伴着我成长。暑假,回到外婆家,有一条裤子因为我不喜欢,所以从来没有穿过。外婆便问我为什么不穿?那条裤子是外婆用妈妈不能穿的裤子改的,费了她好多精力和时间。外婆当时改好的时候,眼睛闪亮亮的,不停地自言自语:“多好看的裤子呀,多好看呀!穿上去你肯定会高兴地满屋子跑的!”脸上的神情似乎已经望见欢呼雀跃的我。我怕自己说不喜欢,会白费外

婆一番心意,让她的满怀希望落空。于是,我含糊糊地说,那条裤子太宽了,我穿不上。随手就把裤子搭在椅背上。

第二天,一条经过外婆巧手改良的裤子整整齐齐地叠在床头,我穿上它,跑下楼。外婆正在灶台前忙碌着,见我来了,一下子笑容满面。她顾不上把湿淋淋的双手擦干就替我理了理衣裤:“现在合身了吧!好看吗?喜欢吗?”我用力点点头,连声说:“嗯嗯,好看,很喜欢呢!”“就知道你会喜欢!”外婆乐呵呵地转身做饭去了。我没有告诉外婆,其实我并不是很喜欢那条裤子,但是那条裤子饱含着外婆对我的爱,我愿意穿上它,成全外婆的爱。

父母对我们的爱是永恒的,就像小溪,永不干涸;父母对我们的爱是炙热的,就像太阳,永远是温暖的。我们慢慢长大,常会与父母发生争吵,不能理解他们的用心良苦。当他们为你做的事,你不喜欢,不赞同时,请不要大声和他们抱怨,也不要直接拒绝。因为他们为我们所做的一切都来源于他们对我们的爱。他们其实很容易满足,我们开心,他们便开心。我们为什么不能收下他们的爱呢,享受着他们给予的甜蜜的负担。

爱,让生活更美好!

小小“动物园”

■ 合肥市六安路小学荣城花园分校四(3)班 王旭瑶
指导教师:郑婷婷

我相信说起动物园大家都很熟悉吧,可是在这里有一个奇妙的动物园,我说的这个动物园大家都没有去过,这个“动物园”就是我的家。

首先我给你们介绍下我的“麻雀”妈妈。“小贝,外面要下雨了记得带伞……”“小贝要睡觉了,睡觉时记得把被子盖好……”“小贝写作业的时候记得要把腰挺直了,字要写好看……”“小贝,记得……”。看我的老妈时时刻刻都在唠叨,“小贝……”唉,又开始了,她多像一只“叽喳”不停的麻雀啊!但是我知道,正是这些温暖的唠叨,千百次的督促我,让我健康成长。

然后,再次登场的是我的“乌龟”老爸。我爸爸每次做事情都磨磨蹭蹭的,有一次,妈妈让爸爸刷三个碗一个锅,其实十分钟就能搞定的事他居然用了一个小时。“麻雀”妈妈叽叽喳喳地说个不停让我看看我的“乌龟”爸爸是不是睡着了?哈哈……结果可想而知,我的“乌龟”爸爸被我的“麻雀”妈妈训斥了半个多小时呢。我的爸爸多像一只慢吞吞的“乌龟”呀!

吾家有个“猪”小弟。记得有一次,我吃完饭准备吃水果,“猪”小弟看到我手里拿的火龙果就屁颠屁颠地跑过来,爬在我的大腿上用祈求的眼神看着我,想让我给他一口吃,我故意不给他吃,谁知道他居然直接用他那只有我拳头般大小的小手来抢我手里水果呢,我直接手一抬,他没有得逞,他看自己没有抢到后直接一屁股坐在地上“哇哇大哭”起来,一边哭还一边撒娇呢。最后为了让他不哭我还是给他吃了一小口,他吃到嘴巴里面就立马停止哭了。他多像一只贪吃的“小猪”啊!

最后就来说说我自己吧,这个“动物园”里面最活泼好动的“小兔子”,我爱蹦爱跳,特别爱跳绳,也特别爱吃青菜和胡萝卜。每当听到别人喊我名字的时候我总是蹦蹦跳跳跑过去。在他们的眼中我就是一只爱蹦爱跳的小兔子。

这就是我家的小小“动物园”,你们是不是觉得很有趣很幸福呢?你们的家是怎样一个“动物园”呢?



狐狸和兔子

■ 合肥市新安江路小学三(3)班 汪长远
指导老师:任群

在美丽的大森林里,住着一只狡猾的狐狸。乌鸦太太就上过他的当,好不容易找到的一块肉,自己一点没尝到,成了狐狸的盘中餐。

一天,阳光明媚,狐狸一边哼着小曲,一边一蹦一跳地走在开满鲜花的小路上。哼着哼着,突然,狐狸的歌声停了,他目不转睛地盯着正前方,原来有一只小兔子在树底下采蘑菇。狐狸心想:今天可有口福啦,有兔子肉吃喽!

“兔子妹妹,你在采蘑菇啊!”狐狸笑眯眯地走了过去,对小兔子说。小兔子听到狐狸的话,却皱起了眉头,心想:这只狡猾的狐狸又想干什么?我可不能上他的当。于是,小兔子镇定地对狐狸说:“是啊,狐狸先生。你找我有什么事吗?噢,对了,我听说吃了这种彩色蘑菇的人,会变成大力士的。”“真的吗?你没骗我吧!”狐狸半信半疑地说。小兔子一本正经地说:“那当然了,我怎么可能骗你呢!”狐狸咬紧了牙关说:“那好吧,为了成为大力士,拼了!”说完就把彩色蘑菇一口吞了下去。小兔子高兴得跳起来:“太好了,太好了!狐狸中计了。”小兔子的话音刚落,狐狸就倒在地上一动不动了。

小兔子用智慧战胜了狐狸的事,很快就在森林中传开了……

碰瓷,碰掉的是什么?

——读《我要碰瓷》有感

■ 合肥市新安江路小学五(4)班 王海博
指导教师:黄芬

那日,我读了《我要碰瓷》一文,觉得很有价值,从而认识到碰瓷碰掉的是什么?是信任,是友善,是热情。

《我要碰瓷》一文主要讲的是一只小泰迪狗因主人没钱给它买漂亮的衣服,在朋友小美的建议下,想通过碰瓷找到一条生财之路。在协警劝说无效的情况下依然去找车碰瓷,最后被一辆实习车轧了一下,醒来后妈咪告诉它这是在作死。

初读文章,当小泰迪准备去碰瓷时,我觉得它很傻,为了一件漂亮的衣服连命都不要了,真是太不值了。虽然有人因为碰瓷发了财,但也有人因此丢了命,有的车主会误把油门当刹车使用的。君子爱财,应该取之有道呀!人固有一死,或重于泰山,或轻于鸿毛,因碰瓷而死,是不道德的,更是一文不值的。

“生命诚可贵,碰瓷是很危险的,这要是真被车给碰了,那可就不值当了。做人要诚实,要靠劳动获取财富。”协警的这句话,我觉得讲得很有道理。之前,我还听说一位老奶奶假装摔倒,一位青年去扶她,结果老奶奶说是他弄的,好在马路上的摄像头还原了事情的真相,最后老奶奶因讹诈而被关了六年。

碰瓷,碰掉的是什么,碰掉的是现在志愿者的热情,是人们之间的相互信任,是藏在心底的善良,我真希望这件事不要在我们的校园发生,让这种热情、信任、善良能在社会上发扬下去。